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 1) Οι επιτρεπόμενες χρήσεις για τους ενδιαφερόμενους είναι οι έχουσες 
ψυχαγωγικό χαρακτήρα, όπως ράφτινγκ, ή χαρακτήρα υπαίθριου 
μικροεμπορίου, όπως πώλησης ειδών λαϊκής τέχνης, βιολογικών προϊόντων, 
μελισσοκομικών προϊόντων, ψημένων σταχιών και επιχειρήσεις καντίνας χωρίς 
σταθερές εγκαταστάσεις και τραπεζοκαθίσματα, απαγορευμένης ρητά κάθε 
άλλης χρήσης και ειδικά ο σταβλισμός, το δέσιμο, η προσωρινή παραμονή, 
καθώς και η διέλευση αλόγων και η άσκηση επιχείρησης ιππικών περιηγήσεων 
και συναφών δραστηριοτήτων, καθώς και η εγκατάσταση σκηνών (κάμπινγκ) . 
 2) Για τις παραπάνω χρήσεις προτείνουμε να οριοθετηθούν οι ακόλουθες 
θέσεις εντός του αγροκτήματος, όπως αυτές φαίνονται με τα στοιχεία Ρ1,Ρ2,Ρ3 κλπ· 
στο παραπάνω τοπογραφικό, προορισμένες για την άσκηση των παραπάνω 
ψυχαγωγικώνδραστηριοτήτων και η θέση με τα στοιχεία Α1, Α2 κτλ , για την άσκηση 
των υπολοίπων ως άνω δραστηριοτήτων. 
 Για τις παραπάνω χρήσεις οριοθετεί τις ακόλουθες θέσεις εντός του 
αγροκτήματος, όπως αυτές φαίνονται στο σχετικό τοπογραφικό διάγραμμα με τα 
στοιχεία: 
 -Ρ1 (για επιχείρηση ράφτινγκ,χώρος 100 τ.μ. χώρος δραστηριότητας), 
 -Δ (περίπτερο Δήμου Σουλίου για τουριστική προβολή και ενημέρωση), 
 -Ρ2 (για επιχείρηση ράφτινγκ, χώρος 100 τ.μ. χώρος δραστηριότητας), 
 -Ρ3(για επιχείρηση ράφτινγκ, χώρος 100 τ.μ. χώρος δραστηριότητας), 
 -P4 (για επιχείρηση ράφτινγκ, χώρος 100 τ.μ. χώρος δραστηριότητας), 
 -B1(ότι προκύψει που θα συνάδει με τις δραστηριότητες), 
 -Α1-Α2 (για χρήση ψημένων σταχιών-αραβόσιτος εμβαδού 4 τ.μ. έκαστη) 
αντίστοιχα η κάθε μία από αυτές, 
 -Λ1,(πώληση ειδών λαϊκής τέχνης και λοιπών παραδοσιακών προϊόντων 24 
τ.μ.) 
 -Λ2 (πώληση ειδών λαϊκής τέχνης και λοιπών παραδοσιακών προϊόντων 8 
τ.μ.) 
 -Μ1 (πώληση μελισσοκομικών προϊόντων εμβαδού 24 τ.μ.), 
 -Μ2 (πώληση μελισσοκομικών προϊόντων εμβαδού 8 τ.μ.), 
 -Κ1 (καντίνα εμβαδού 10 τ.μ.) σύμφωνα με το άρθρο 3 της απόφασης του 
Υπ.Υγείας Υ1γ/Γ.Π/οικ. 96967/08.10.2012 (ΦΕΚ 2718/08.10.2012 τεύχος Β’) και της 
παρ.2 άρθρο 26 Ν.4264/14 (ΦΕΚ 118/15.05.2014 τεύχος Α'). 
 Απαγορεύεται η άσκηση επιχείρησης σε οποιαδήποτε άλλη θέση. 
 3) Οι θέσεις αυτές θα δημοπρατούνται σύμφωνα με το νόμο και θα αφορούν 
στην αντίστοιχη εκμίσθωσή τους για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα, που θα αρχίζει 
από μέσα  Μαρτίου 2017 και θα λήγει την 31η Δεκεμβρίου 2019. 
 Το μίσθωμα θα προκαταβάλλεται κατά το 1/3 με την υπογραφή της 
μισθωτικής σύμβασης και την παράδοση της χρήσης στον μισθωτή που επιλέχτηκε 
και  το υπόλοιπο ποσό θα μοιράζεται κατά 1/3  το πρώτο δεκαήμερο του επόμενου 
ημερολογιακού έτους, ήτοι έως την 10η Ιανουαρίου 2018 και το υπόλοιπο 1/3 το 
πρώτο δεκαήμερο του Ιανουαρίου του 2019. Σε περίπτωση που κάποια εκ των θέσεων 
δεν εκμισθωθεί κατά το πρώτο ημερολογιακό έτος, η δημοπρασία για την εκμίσθωση 
μπορεί να επαναληφθεί κατά τα επόμενα ημερολογιακά έτη, η μίσθωση όμως θα 
ισχύει μέχρι 31/12/2019. 
 Η Εκμίσθωση δεν θα υπάγεται στις ρυθμίσεις του νόμου περί επαγγελματικών 



 

                                                                           

μισθώσεων και το μίσθωμα  θα καθορίζει εμπρόθεσμα από το αρμόδιο όργανο του 
Δήμου Σουλίου, για κάθε θέση από τις ανωτέρω.  
 4) Κάθε μισθωτής ευθύνεται για την εξασφάλιση των αντιστοίχων νομίμων 
αδειών για την ίδρυση, εγκατάσταση και λειτουργία της επιχείρησής του, από κάθε 
αρμόδια Αρχή και Υπηρεσία, ενώ ούτος ειδικά και αποκλειστικά ευθύνεται, για τη 
λήψη κάθε 
προβλεπόμενου από το νόμο και ενδεδειγμένου μέτρου, που αφορά στην ασφάλεια 
των επισκεπτών, που κάνουν χρήση των υπηρεσιών του, υποχρεουμένου και σε 
ασφάλισή των για κάθε κίνδυνο εκ της ασκούμενης δραστηριότητάς του, όπου 
χρειάζεται, 
αποκλειόμενης ρητά κάθε είδους ευθύνης του Δήμου Σουλίου. 
 5) Ρητά απαγορεύεται η αλλαγή της χρήσης για την οποία παραχωρήθηκε 
κάθε θέση, όπως και η παραχώρησή της χρήσης της με ή η χωρίς αντάλλαγμα σε 
οποιονδήποτε τρίτο. 
 6) Κάθε μισθωτής υποχρεούται στην καλή χρήση του χώρου και του 
περιβάλλοντος, να τηρεί τον κανονισμό, τη σύμβαση μίσθωσης, τις διατάξεις του 
νόμου για την άσκηση της αντίστοιχης δραστηριότητας και ειδικά για την προστασία 
του περιβάλλοντος . Η φύλαξη και καθαριότητα του χώρου θα γίνεται με φροντίδες 
και δαπάνες των μισθωτών. 
 7) Ρητά απαγορεύεται η επέκταση καθενός των μισθωτών πέραν του χώρου 
που του παραχωρήθηκε και υποχρεούνται στην άμεση απόδοση ελεύθερης της 
χρήσης με τη λήξη της σύμβασης, χωρίς βλάβη ή ζημιές σε βάρος της περιουσίας του 
Δήμου ή του περιβάλλοντος. 
 Για οποιαδήποτε κατασκευή προς διευκόλυνση της δραστηριότητας ( π. χ 
σκίαστρο), θα πρέπει να υπάρχει η σύμφωνη γνώμη και οι υποδείξεις από τις 
υπηρεσίες του Δήμου. 
 8) Στη περίπτωση παράβασης από τον μισθωτή, του παρόντος κανονισμού, 
οποιουδήποτε όρου της συμβάσεως μισθώσεως ή διάταξης για την προστασία του 
περιβάλλοντος,και την κείμενη νομοθεσία εν γένει, αλλά και οποιασδήποτε διάταξης 
σχετικής με την νόμιμη άσκηση της δραστηριότητας του, τότε α) ο παραβάτης 
υποχρεούται στην αποκατάσταση κάθε ζημίας του Δήμου β) θα του επιβληθούν οι 
ποινικές και διοικητικές κυρώσεις που προβλέπονται από τον νόμο και τον παρόντα 
κανονισμό, όπως ο άμεσος αποκλεισμός του από τη συνέχιση της άσκησης της 
δραστηριότητας της επιχείρησής του στον μισθωμένο χώρο χωρίς επιστροφή των 
καταβληθέντων και γ)θα αποκλείεται επί πλέον και για μια τριετία από τη μίσθωση 
χώρου από τους παραπάνω προβλεπόμενους, ακόμα και εκείνους που στο μέλλον θα 
οριστούν στο ίδιο αγρόκτημα και για οποιαδήποτε από τις προβλεπόμενες 
δραστηριότητες. Απαραίτητη προϋπόθεση για την μίσθωση θέσεως αποτελεί το να 
είναι ο μισθωτής ενήμερος στις οφειλές του έναντι του δήμου. 
 9) Σε οποιονδήποτε τρίτο κάνει αυθαίρετη χρήση τμήματος του ίδιου 
αγροκτήματος με την άσκηση επιχειρηματικής δραστηριότητας σ' αυτό θα του 
επιβάλλεται πρόστιμο σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και θα αποκλείεται 
επί πλέον και για μια τριετία από τη μίσθωση χώρου από τους παραπάνω 
προβλεπόμενους, ακόμα και εκείνους που στο μέλλον θα οριστούν στο ίδιο 
αγρόκτημα και για οποιαδήποτε από τις προβλεπόμενες δραστηριότητες.  
 10.- Κατά την διεξαγωγή του φεστιβάλ με την ονομασία “Acheron- fest”, 
το οποίο διοργανώνεται από τον Εκπολιτιστικό Σύλλογο Γλυκής – Ποταμιάς με  
συνδιοργανωτή το Δήμο Σουλίου, οι εκμισθωτές θα πρέπει να συμμορφώνονται 



 

                                                                           

με τις υποδείξεις της Οργανωτικής Επιτροπής για την απρόσκοπτη διεξαγωγή 
του φεστιβάλ. 
 11.- Αν χρειαστεί ο χώρος, για οποιαδήποτε εκδήλωση του Δήμου, οι 
εκμισθωτές, είναι υποχρεωμένοι, μετά από έγγραφη ειδοποίηση, να 
παραχωρήσουν το χώρο. Επίσης αν απαιτηθεί η κατάληψη χώρου από το Δήμο, 
προκειμένου να υλοποιήσει δημοτικό έργο, οι εκμισθωτές, είναι υποχρεωμένοι, 
να απελευθερώσουν το συγκεκριμένο χώρο,  εντός ενός μηνός, μετά από 
σχετική έγγραφη ειδοποίηση, με αναλογική μείωση του μισθώματος, σε  σχέση 
με την καταλαμβανόμενη έκταση και την υπολειπόμενη διάρκεια της 
εκμίσθωσης. 
 


